Bcepoccuiickast onMmnumaga LWKOSIbHUKOB
Il (MyHMUMNanbHbIR) 3Tan
du3mka 10 knacc

O6LLee Bpems BbINOMHEHNA paboTbl — 3 yaca 20 MUHYT.
Mpwv BLINOHEHUW PabOTbl MOXKHO MOJ1b30BATLCA HEMPOrPaMMUPYEMbIM Ka/lbKY/IATOPOM.

3ajaHue 1

Ha Tenexke, Ha pacctosiHuM 20 cM Apyr OT Apyra, CToAT ABa 6aka, AnameTpoM 20 CM, COeIMHEHHbIE
MeX Ay co60i TOHKOM TPY6KOI ¢ KpaHOM. OauH 6ak, Kak MoKa3aHO Ha pUCYHKe, HanosiHeH BOAOM. UTo
NPOM30MJET, €CNIM OTKPbITb KpaH. TpeHrem B cucTeme npeHebpeys. Macca 6akoB C Tenexkon B 4 pasa
MeHbLLe Maccbl BOAbI.
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Konunyectso 6annos —60.

3afaHwue 2

HaknoHHas NN0CKOCTb, PacnoNOXKeHHas NMOA YII0M o K FOPU30HTY, ABVMXXETCA rOPU30HTaNbHO C YCKOpe-
HMEM a B HarnpaB/EHNN YKa3aHHOM Ha pUCYHKe. Kak 6yaeT ABMratbCst Nexaluin Ha Hein 6pycok, ecnu
KO3(h(DMLMEHT TpeHNs paBeH p?

KonnyectBo 6annos —100.

3agaHue 3

B uunvHApe nog nopLuHeM nnowaasto S = 100 cm? Haxogutes m = 28 1
asoTa npu Temnepatype 100°C. K nopLuHo, Yepes cuctemy 6/10KOB, Npu-
BewweH rpy3 M = 50 kr (cM. pucyHok). Linnunap oxnaxgaetcsa go 0°C.
Ha Kaky'o BbICOTY NOAHUMETCA rpy3?

ATMmoc(hepHOe faBneHune Po = 1 aTm. Becom nopLuHsA npeHebpeyb.
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KonnyectBo 6annos -80.



3afaHue 4

Touka A 1 ee n3obpaxeHne A’ pacro- A—P
JTIOXKEeHbI TaK, Kak MoKa3aHO Ha PUCYHKeE.
OO’ - rnaBHas onTunyeckas ocb. Hantu
(hOKyCHOE pacCTOsiHWUE TOHKOW /INH3bI, C A H
MOMOLLIbKO KOTOPOI MOMyYeHO K1306pa- :Lf h
XeHue, ecim L=10cm, h=2cm,H=3 \
CM. :
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Konunyectso 6annos — 80.

3afaHue 5

OnpeaennTb 06LLEee CONPOTUBEHME LIEMK, N30OPAXKEHHON HA PUCYHKE MNPY CNeayroLLMX 3HAUEHUSX COMpO-
TVBNEHNIA:

R1=050M R2=150M, R3=R4=Reg=10M, Rs=2/3 Om.
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KonnyectBo 6asnnos — 60.

CnpaBoYHble laHHble
Mpu peLLeHnN 3aa4 CUUTaTb, YTO YCKOPEHMe CBO6OAHOrO NageHns g = 10 m/c2.



